



Для немедленной публикации: 28.12.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН О РАСШИРЕНИИ УЧАСТИЯ ОБЩЕСТВЕННОСТИ В ПРОЦЕССЕ РАЗРАБОТКИ НОРМ И ПРАВИЛ

Законопроект (S.0155/A.6267) позволяет ведомствам использовать инновационные методы при организации общественных слушаний по предлагаемым нормативно-правовым актам для привлечения общественности

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон (S.0155/A.6267), расширяющий возможности общественности участвовать в процессе разработки правил. Этот закон позволит ведомствам использовать нетрадиционные методы для привлечения общественности. Кроме того, жители смогут подать в ведомство обоснованную петицию с требованием провести слушания по конкретному нормативно-правовому акту.

«Моя администрация намерена перевернуть страницу и начать новую эру открытости и прозрачности в работе правительства штата, — **сказала губернатор Хокул.** — «Я горжусь подписанием этого законопроекта, благодаря которому мы сможем сделать большой шаг вперед в обеспечении того, чтобы работа, которую мы делаем от имени жителей Нью-Йорка, отражала интересы общественности, а деятельность государственных учреждений велась на виду у людей, которым мы служим, а не за закрытыми дверями».

Законопроект S.0155/A.6267 вносит поправки в Закон об административных процедурах штата (State Administrative Procedure Act), предоставляя ведомствам, проводящим слушания по предлагаемым нормативно-правовым актам в соответствии с SAPA, право использовать для более активного участия общественности в нормотворчестве инновационные средства, такие как:

- Выделение времени для того, чтобы жители могли задать вопросы сотрудникам ведомства.
- Организация слушаний в форме круглого стола; назначение слушаний на вечернее время или выходные дни; и
- Использование цифровых, вещательных и телеконференционных технологий.

Кроме того, законопроект предписывает ведомствам, на которые распространяется действие программы, проводить общественные слушания по предлагаемым нормативно-правовым актам при получении письменных петиций с необходимым количеством подписей от лиц, проживающих в штате Нью-Йорк, при условии, что соответствующая петиция получена не позднее, чем за 30 дней до последней даты предоставления публичных комментариев. Ведомства, получившие петиции после этой даты, и ведомства, не подпадающие под действие законопроекта, имеют возможность провести общественные слушания в соответствии с запросом. Ведомства должны надлежащим образом рассматривать просьбы о проведении слушаний в том или ином регионе.

Ведомства не обязаны проводить общественные слушания по нормативно правовым актам, для которых слушания требуются по закону, но уже были запланированы или проведены, по нормативно правовым актам на основе принципа консенсуса, по нормативно правовым актам, связанным с установлением тарифов, или по нормативно правовым актам, принимаемым в чрезвычайных обстоятельствах. Этот законопроект определяет, что следующие ведомства должны на экспериментальной основе проводить слушания при получении петиции: Совет по компенсациям для работников (Workers' Compensation Board) и Департаменты образования, охраны окружающей среды, здравоохранения, финансовых услуг, труда и помощи семье.

Сенатор штата Майкл Жианарис (Michael Gianaris): «Пандемия COVID-19 показала нам исключительную важность прозрачности в работе правительства. Мы должны жить в соответствии с нашими прогрессивными идеалами и сделать наше правительство действительно доступным для людей, которым оно служит. Я рад, что губернатор Хокул разделяет это мнение и подписала этот законопроект».

Член Ассамблеи Зохран Мамдани (Zohran Mamdani): «Ведомства штата должны быть подотчетны нам, но исторически сложилось так, что они собирают слишком мало информации от общественности и делают это неэффективно. Я горжусь тем, что это законодательство позволит реализовать новые способы более эффективного участия общественности в процессе принятия решений - расширить демократию за пределы избирательной урны и позволить ей оправдать свое название».

###